

CHIARIMENTO N. 6

In riferimento alla tabella personale allegata alla varia documentazione di gara, non ci ritroviamo con i conteggi delle ore del personale.

Non è che c'è un refuso di totale orario nel primo operatore? invece di 45 sono 42 ore settimanali?

RISPOSTA N. 6

In riferimento a quanto richiesto si fa presente quanto segue:

la tabella del personale, allegata alla documentazione di gara, contiene le informazioni trasmesse dall'operatore uscente e, sulla base delle stesse, non si riscontra alcun refuso in riferimento al totale orario settimanale, descritto nella suddetta tabella, per il primo operatore.

CHIARIMENTO N. 7

Volevamo chiarimenti in merito all'art.10 garanzia provvisoria del disciplinare di gara nel punto in cui viene indicato che tale garanzia provvisoria deve essere intestata a tutti gli operatori economici del costituito/costituendo raggruppamento temporaneo o consorzi, ovvero a tutte le imprese retiste che partecipano alla gara.

In questo punto non è chiaro se la polizza va intestata singolarmente a tutte le aziende retiste o cointestata, oppure va bene intestarla solo alla mandataria.

RISPOSTA N. 7

Come esplicitamente indicato all'art. 10 del disciplinare di gara:

[.....] *In caso di prestazione di **garanzia fideiussoria**, questa dovrà:*

- 1) *contenere espressa menzione dell'oggetto e del soggetto garantito;*
- 2) *essere intestata **a tutti gli operatori economici del costituito/costituendo raggruppamento temporaneo o consorzio ordinario o GEIE, ovvero a tutte le imprese retiste che partecipano alla gara** ovvero, in caso di consorzi di cui all'art. 45, comma 2 lett. b) e c) del Codice, al solo consorzio; [.....];*

Pertanto, la polizza dovrà essere intestata singolarmente a tutte le aziende retiste.